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Pauta: o convite da oficina e pauta foram enviadas aos membros por meio de mensagem eletrônica no dia 10.02.2020.

Abertura da Oficina sobre a Utilização de Novas Tecnologias de Sistemas de Irrigação Localizada:

A abertura da oficina foi realizada pelo Sr. João Primo Baraldi, Coordenador da CT Rural, iniciou dando boas vindas e agradecendo a presença de todos e solicitou que todos os presentes se apresentassem. Apresentou e agradeceu ao Prof. Dr. Fernando Campos Mendonça, do Depto. de Eng. de Biossistemas - ESALQ/USP - Piracicaba, SP, dando início à oficina.
Em prosseguimento à pauta, o Prof. Dr. Fernando Campos Mendonça deu início à apresentação com o tema “IRRIGAÇÃO LOCALIZADA”.
O conteúdo da apresentação abordou uma introdução com os diversos métodos de irrigação, tais como irrigação por superfície, aspersão e microirrigação. Abordou também o mercado da irrigação no Brasil e no Mundo, demonstrando que o sistema de irrigação localizada é o que mais cresce atualmente. Na sequência foi explanado como escolher o sistema de irrigação. Foram apresentadas as características dos sistemas de irrigação localizada, bem como a instalação e operação destes sistemas. Na sequência a palavra foi aberta para dúvidas e discussão a respeito do tema.

Nas discussões da oficina foram abordados alguns temas relevantes, tais como os modelos de gestão de água adotados na Espanha e Austrália, onde são adotadas cotas de uso de água comercializáveis para locais com escassez hídrica; um estudo orientado pelo palestrante simulando o retorno econômico tanto ao produtor quanto ao Estado quando se atrela projetos de pagamento por serviços ambientais à assistência técnica, demonstrando a viabilidade para cobrir os custos de oportunidade das áreas reflorestadas bem como os custos da assistência técnica ao mesmo tempo em que retorna um excedente de capital ao Estado por meio de impostos.

Ainda, a IRRIGAÇÃO LOCALIZADA traz vantagens como a economia de água, o que é muito importante ser divulgado em vistas das condições de disponibilidade de água nas Bacias Hidrográficas dos rios PCJ serem consideradas críticas. Além disso, esses sistemas favorecem o desenvolvimento e a produção das plantas, propiciando um bom manejo para evitar problemas de salinidade nas plantas, bem como, sua alta eficiência na aplicação de fertilizantes e demais produtos químicos, e à redução de problemas de disseminação de ervas daninhas. Também proporcionam economia de mão-de-obra e no consumo de energia elétrica, justificando sua implantação. Outro aspecto importante é que esse tipo de irrigação protege os mananciais de abastecimento dos aquíferos, levando-se em consideração quando se aplica a fertirrigação praticamente utiliza-se apenas o que a planta consome, reduzindo o risco de poluição no subsolo.
Nada mais foi tratado e o Sr. João Baraldi, coordenador da CT Rural agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. Eu Marcos Roberto Albertini, secretário “ad hoc” da CT Rural, redigi e digitei a presente pró-memória, que será enviada aos membros e apreciada na reunião seguinte.
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Nilton Piccin 
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